
1. 658627 sayısının yüzler ve on binler basama-
ğı yer değiştiriyor. Buna göre oluşan yeni sayı-
nın okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?

4. A3B27 sayısının rakamları toplamı 25’tir. Buna
göre bu sayının en küçük değeri aşağıdakilerden
hangisidir?

2.
5.

6.

3.

Yukarıda verilen sayının sayı değerleri altındaki 
kutulara yazılıp toplanacaktır. Buna göre işlemin 
sonucu kaçtur?

Yukarıdaki sayılardan hangilerinin en yakın
yüzlüğe yuvarlanmış hali 9800’e eşittir?

Yukarıda 6 basamaklı bir sayının birler ve binler
bölüğündeki rakamlar karışık olarak verilmiştir.
Buna göre bu sayı en fazla kaç olabilir?

Yukarıdaki verilen rakamlar birer kez kullanılarak
4 basamaklı en büyük sayı oluşturulacaktır. Oluş-
turulan sayının en yakın yüzlüğü aşağıdakilerden
hangisidir?
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Altı yüz elli sekiz bin iki yüz altmış yedi
Altı yüz altmış sekiz bin beş yüz yirmi yedi
Altı yüz altmış sekiz bin iki yüz altmış yedi
Sekiz yüz elli altı bin altı yüz yirmi yedi
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Aşağıdaki öğrencilerden hangisinin okunuşu-
nu söylediği sayının rakamlarının sayı 
değerleri toplamı en büyüktür?

570068 doğal sayısının yüzler ve binler basa-
maklarındaki rakamların basamak değerleri 
toplamı kaçtır?

(2 x 100000) + (5 x 10000) + (2 x 10) şek-
linde çözümlenişi verilen sayı aşağıdakilerden 
hangisidir?

747007 doğal sayısında tekrar edilen rakam-
ların basamak değerleri toplamı kaçtır?
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11.
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Yüz yirmi altı bin yedi yüz
altmış üç

Dokuz yüz yirmi bin üç yüz
iki

Altı yüz kırk beş bin kırk 
dokuz

D. İki yüz on altı bin doksan
beş

Yukarıda modellenen sayının en yakın onluğa
yuvarlanmış hali aşağıdakilerden hangisidir?
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12.

Yukarıda abaküste verilen sayı ile ilgili aşağıda
söylenenlerden hangisi yanlıştır?
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Sayının okunuşu beş yüz otuz altı bin sekiz 
yüz kırk iki şeklindendir.
Sayının binler ve yüzler basamağıdanki ra-
kamların basamak değerleri toplamı 6400’dür.

Sayının sayı değeri toplamı abaküsteki boncuk 
sayısı toplamına eşittir.

Sayının binler bölüğündeki rakamların toplamı 
birler bölüğündeki rakamların toplamına eşittir.
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